



13 ноября 2010 года была подло убита

Светлана Левашова

жена, верный друг, помощник и соратник академика Николая Левашова

www.levashov.info

**Подвиг
Дарующей
Свет.**

**Памяти
Светланы
Левашово**

й

*Слова любви тебе уже не скажешь,
Не бьётся сердце более твоё.
В твои глаза уж боле не заглянешь,
И не увидишь отражение своё.*

Н. Левашов

Светлана родилась в **Литве**, в маленьком и удивительно зелёном городке **Алитус**, далеко от бурной жизни знаменитых людей и «великих держав». В нём жило в то время всего около 35 000 человек, чаще всего в своих собственных домах и домиках, окружённых садами и цветниками. Весь городок окружал древний многокилометровый лес, создавая впечатление огромной зелёной чаши, в которой тихо мирно уютился, живя своей спокойной жизнью, княжеский городок.

Он строился в 1400 году литовским князем Алитис на берегу широкой красавицы реки **Нямунас**.

Подвиг Светланы

К сожалению, большинство людей не знают кем была Светлана и что она сделала для России и для человечества, неся людям свет познания. А пока её лучше знали лишь враги – те, кому она мешала творить зло против людей, кому нужно было, чтобы люди оставались в невежестве, чтобы ими можно было управлять по принципу «разделяй и властвуй!».

Паразитическая система, созданная на Земле, и ведущая её к гибели, не могла простить Светлане и её мужу многое из того, что они делали **против этой системы и для человечества**. Об этом она частично изложила в автобиографической книге «Откровение».

Подвиг Светланы

Светлана была **уникальным и многосторонне развитым человеком** с фантастическими способностями.

Светлана закончила **консерваторию** по классу вокала и фортепьяно. У неё был красивый **оперный голос**, но на самом пике славы и успехов она ушла со сцены.

Работала она и **тележурналистом**, сделав немало интереснейших репортажей.

А её дизайнерские работы по батику критики признали лучшими, а её саму – **лучшим дизайнером XX века**.

Последние восемь лет она вела наблюдения за **уникальным экспериментом** и технологиями, разработанные Н.В. Левашовым, которые планируется внедрить в России, чтобы окончательно решить проблемы, связанные с экологией, питанием населения, его здоровьем. Результаты получены потрясающие и для большинства лежащих за гранью понимания.

Светлана владеет **несколькими языками**

Подвиг Светланы

Сад магнолий уникален и единственный в Европе, так как Светлана собрала в нём уникальные разновидности магнолий, многие из которых в Европе растут только в саду, созданном Светланой.

За очень короткое время Светлана стала **специалистом** самого высокого уровня по растениям. По признанию профессора Жерара Шартье (*Gerard Chartier*), она знала о растениях не меньше чем он сам, посвятивший этому более сорока лет своей жизни и ставший **признанным авторитетом** в своей области!

Подвиг Светланы

Редкий талант Светланы как **фотографа**, сделал возможным для очень многих людей увидеть удивительное во всех отношениях, даже находясь далеко от Франции. Ею были сделаны **тысячи фотографий**, многие сотни из которых увидели люди и даже провокаторы были вынуждены прекратить свои нападки на статьи Н.В.Левашова «Источник жизни», обвиняя его в фотомонтаже.

Подвиг Светланы

Светлана изучила до нюансов и создание Японского сада, придумала принципиально новый вид деревьев-банзай.

Параллельно этому, Светлана стала и крупнейшим специалистом **ИСКУССТВОВЕДОМ**. Она изучала **ТВОРЧЕСТВО** великих мастеров эпохи возрождения — Тициана, Рембрандта, Рафаэля и других, читая книги об их творчестве на латыни, итальянском, французском и английском, оригинальные документы того времени, когда они жили. Только **о творчестве Тициане** она прочитала более **шестисот книг!**

Подвиг Светланы

Климатическое оружие. Оно было уничтожено с её помощью Н.В.Левашовым 20 и 22 июля, после чего по всей Европе пошли дожди и температура нормализовалась.

А с 4 на 5 августа пятая колонна планировала весьма серьёзную акцию против Москвы.

Потом были **поджоги лесов и полей** лазером с американского беспилотника Х-37В. После уничтожения климатического оружия системы ХАРП, американцы изменили орбиту спутника, не понимая, что не имеет значения где будет «спрятан»

СПУТНИК

Подвиг Светланы

Используя свои возможности и способности Светлана **восстановила истинную историю** замечательного человека **Иисуса Христа** (мессию – по др. греч.) – Светлого Иерарха **Радомира** – **РАДОСТЬ МИРА**, который старался изменить к лучшему ход исторического процесса на нашей планете.

Посланцам Ватикана удалось убить Марию и дочь Весту.

Самую загадочную историю жизни Христа Светлана изложила в своей книге «Откровение». Это был её очередной подвиг! Она планировала ещё закончить книгу **«Тамплиеры»**, о хранителях учения Христа, планировала написать о нашей прародине книгу **«Даария»** и **«Дети Солнца»**.

Подвиг Светланы

Светлана была **Светлым ВОИНОМ**. Она помогала Н.В. Левашову в борьбе с паразитической системой Земли. Они нас призывали к **просветлению и действию**, ибо только так можно **покончить со злом на Земле и в нашей Вселенной**, ради чего они и пришли сюда – в наш Мир.

Светлана на поделилась с нами многими знаниями и показала примеры **Великой и Светлой Любви**, яркой и цельной жизни.

Придёт время и благодарное человечество отдаст дань памяти этой Светлой женщине, узнав о её роли во многих событиях.

Вечная ей память и благодарность от всех

нас

Подвиг Светланы

Свет, излучаемый тобою, с твоим убийством не погас.
Враги в смятении, убого скрывают правду. В этот раз
Её не скрыть! Уже проснулись от той зари, что ты зажгла.
Теперь **РА**ссвет согреет души, и растворится в Свете мгла.
Лучистой поступью шагают здесь по Руси дела твои, и...
Анны Герман глас струится... Горит звезда твоя вдали.
Нам путь её свет освещает – всем, Ночью сбившимся с пути.
А голос «Откровеньем» манит, зовёт на путь Златой взойти.

Даря нам Свет Любви, Светлана, днём светлой **РА**дугой явись!
А ранним утром вновь зарёю в заблудших душах проявись!
РАсея спит, но, знай, проснётся она от Сварожьей Ночи.
Ум просветлит и всех разбудит, и враг навечно замолчит.
Юдоль небесная – твой мир, отныне стала полем битвы.
Щадила всех, но не себя, меч предпочтя, а не молитвы.
А Он один вновь в поле воин, главу покрыла седина...
Я знаю, с Тёмными вы бьётесь. Идёт Священная Война.

Свет одолеет силы зла: в тьму канут зло и все невзгоды.
В Асгард-Руси примут у входа тебя свободные народы –
Единый Мир Мидгард-Земли, где просветлённый Человек
Твой Подвиг будет славить всюду – из века в век, из века в век!

Подвиг Светланы

Вот что писал Николай Викторович после её гибели: **«Так вот, все фотографии Светланы и после её гибели остались живыми... Вполне возможно, это связано с тем, что я «привязал» её сущность к себе, как она просила, а вполне возможно и потому, что её тело было восстановлено и находится в Лунной долине, где обитают все восстановленные наши друзья, после того, как они погибли в этой невидимой войне с паразитами. И она не только живая на своих фотографиях, но её присутствие в фотографиях не уменьшается, а наоборот, увеличивается...»**